



ORAȘUL LIPOVA

**315400 Lipova, jud. Arad – România, str. Nicolae Bălcescu, nr.26, tel. +40-257-561133,
fax: +40-257-563067 www.primarialipova.ro, contact@primarialipova.ro**

PROCES-VERBAL

Încheiat astăzi, 08.11.2021, cu ocazia desfășurării ședinței extraordinare a Consiliului Local al Orașului Lipova, convocat prin Dispoziția nr.338/04.11.2021, emisă de Primarul orașului Lipova

La ședința extraordinară a Consiliului Local Lipova, convocat pentru data de 08.11.2021 participă: dl. Pera Florin Fabius – Primarul orașului Lipova, dl. Lăpădat Ioan – Viceprimarul orașului Lipova și consilier local și doamna Pop Corina Cătălina - Secretar General al orașului Lipova, iar din totalul de 17 consilieri locali aflați în funcție, sunt prezenți la ședința de consiliu un număr de 16 consilieri (domnul Ștefănescu Laurian-Florin, domnul Pop Moise și domnul Tamaș Dorin Ciprian sunt prezenți on-line), absent fiind dl.Pandelea Gheorghe.

Dl.Lupulescu Ciprian, președintele de ședință, dă citire Dispoziției nr.338/04.11.2021 privind convocarea Consiliului local al Orașului Lipova în ședință extraordinară, pentru data de 08.11.2021, ora 12,00, având ca ordine de zi:

1. Aprobarea procesului verbal al ședinței extraordinare a Consiliului Local Lipova, convocat de îndată, prin Dispoziția nr. 314/13.10.2021, pentru data de 14.10.2021, ora 13,00 - emisă de Primarul orașului Lipova;

2. Aprobarea procesului verbal al ședinței extraordinare a Consiliului Local Lipova, convocat de îndată, prin Dispoziția nr.332/28.10.2021, convocat de îndată, pentru data de 28.10.2021, ora 16,00 – emisă de Viceprimarul orașului Lipova;

3. Proiect de hotărâre nr.143 pentru aprobarea proiectului ordinii de zi a ședinței extraordinare a Consiliului local Lipova, convocat pentru data de 08.11.2021, ora 12,00 – inițiator Primarul orașului Lipova;

4. Proiect de hotărâre nr.140 privind aprobarea cererii de finanțare și a devizului general estimativ pentru depunerea la Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației a proiectului privind obiectivul EXTINDERE REȚEA DE APĂ ȘI CANAL MENAJER ÎN LOCALITĂȚILE LIPOVA ȘI ȘOIMOȘ, ORAȘUL LIPOVA, JUDEȚUL ARAD – inițiator Primarul orașului Lipova;

5. Proiect de hotărâre nr.141 privind aprobarea cererii de finanțare și a devizului general estimativ pentru depunerea la Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației a proiectului privind obiectivul REABILITARE RUTIERĂ A STRĂZILOR DIN ORAȘUL LIPOVA, JUDEȚUL ARAD – inițiator Primarul orașului Lipova;

6. Proiect de hotărâre nr.142 privind aprobarea cererii de finanțare și a devizului general estimativ pentru depunerea la Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației a proiectului privind obiectivul AMENAJARE TROTUARE ȘI SISTEME DE CAPTARE A APELOR PLUVIALE ÎN ORAȘUL LIPOVA, JUDEȚUL ARAD – inițiator Primarul orașului Lipova.

Dl.Lupulescu Ciprian, președintele de ședință, dă citire **punctului nr.1** de pe ordinea de zi aprobarea procesului verbal al ședinței extraordinare a Consiliului Local Lipova, convocat de îndată, prin Dispoziția nr. 314/13.10.2021, pentru data de 14.10.2021, ora 13,00 - emisă de Primarul orașului Lipova.

Procesul Verbal este supus la vot, fiind APROBAT cu 16 voturi PENTRU, nicio ABȚINERE și niciun vot ÎMPOTRIVĂ.

Dl. Lupulescu Ciprian, președintele de ședință, dă citire **punctului nr.2** de pe ordinea de zi aprobarea procesului verbal al ședinței extraordinare a Consiliului Local Lipova, convocat de îndată, prin Dispoziția nr. 332/28.10.2021, pentru data de 28.10.2021, ora 16,00 - emisă de Viceprimarul orașului Lipova.

Procesul Verbal este supus la vot, fiind APROBAT cu 16 voturi PENTRU, nicio ABȚINERE și niciun vot ÎMPOTRIVĂ.

Dl. Lupulescu Ciprian, președintele de ședință, dă citire **punctului nr.3** de pe ordinea de zi, **proiect de hotărâre nr. 143 pentru aprobarea proiectului ordinii de zi a ședinței extraordinare a Consiliului local Lipova, convocat pentru data de 08.11.2021, ora 12,00** – inițiator Primarul orașului Lipova. Se dă citire totodată referatului de aprobare întocmit de către dl.Pera Florin-Fabius, Primarul Orașului Lipova și raportului de specialitate, întocmit de către doamna Pop Corina Cătălina – Secretar General al orașului Lipova, precum și documentelor anexe ale proiectului.

Supus la vot, proiectul de hotărâre este APROBAT cu 16 voturi „PENTRU” nicio ABȚINERE și niciun vot ÎMPOTRIVĂ.

Dl. Lupulescu Ciprian, președintele de ședință, dă citire **punctului nr.4** de pe ordinea de zi, **proiect de hotărâre nr. 140 privind aprobarea cererii de finanțare și a devizului general estimativ pentru depunerea la Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației a proiectului privind obiectivul EXTINDERE REȚEA DE APĂ ȘI CANAL MENAJER ÎN LOCALITĂȚILE LIPOVA ȘI ȘOIMOȘ, ORAȘUL LIPOVA, JUDEȚUL ARAD** – inițiator Primarul orașului Lipova. Se dă citire totodată referatului de aprobare întocmit de către dl.Pera Florin-Fabius, Primarul Orașului Lipova și raportului de specialitate, întocmit de către d-na Suba Cristina Sorina, Arhitect Șef în cadrul Serviciului Urbanism AT și Autorizări Transporturi, din cadrul aparatului de specialitate al Primarului orașului Lipova, precum și documentelor anexe ale proiectului.

Domnul Zaban Edwin Alexandru consideră o bătaie de joc la adresa consilierilor locali faptul că află de perețele sociale, că în urma discuțiilor dintre domnul Primar și doamna consilier județean Ciorogar Cristina, că dânsa dă răspunsuri la oameni, că Primăria Lipova are depus proiect pe programul Anghel Saligny, nu se spune nimic consilierilor, dar se laudă la alții. Domnul Pera Florin Fabius spune că a fost o discuție, nu se pot depune solicitări pentru aprobare proiecte europene dacă nu suntem proprietari.

Domnul Salașan Cristian Ioan, având în vedere că astăzi la ora 16,00 este termenul limită de depunere a proiectelor, întreabă de ce din data de 21.09.2021, de când s-au aprobat normele și până astăzi nu s-a făcut nimic. Domnul Primar, Pera Florin Fabius spune că din cauza volumului foarte mare de muncă și propune angajarea unui inginer la Serviciul Urbanism.

Domnul Salașan Cristian Ioan - să spunem atunci că nu ați omis, că nu ați știut depre proiecte, ci din cauza volumului mare de muncă nu s-a realizat până astăzi? Domnul primar Pera Florin Fabius spune că da.

Domnul Zaban Edwin Alexandru spune, insistă, că sunt angajați care nu vin la muncă, nu fac nimic, haideți să tăiem posturile alea. Domnul Primar, Pera Florin Fabius spune că nu poți să-l faci inginer. Domnul Zaban Edwin Alexandru, nu poți să-l faci inginer, dar, doamna stă și fumează sub dughene, centru de informare, biblioteca, Sălășan Ion Florentin de la Biroul Agricol, care nu fac nimic, nici nu vin la muncă, plătiți din bani publici. Domnul primar Pera Florin Fabius insistă să angajeze un inginer.

Domnul Salașan Cristian Ioan întreabă de ce nu i-au ajutat cei de la implementări proiecte. Domnul primar Pera Florin Fabius spune că ei nu pot întocmi devize. Domnul Salașan Cristian Ioan, bine, dar puteau să-i ajute, este foarte riscant să lași pe ultima zi.

Domnul Backin Bernhard Peter întreabă dacă poate cineva să-i explice sumele din memoriu justificativ. Domnul primar Pera Florin Fabius solicită prezența doamnei Suba Cristina Sorina. Doamna Suba Cristina Sorina oferă explicații, se lucrează cu standardul de cost, în memoriu sunt doar investițiile de bază. Domnul Primar, Pera Florin Fabius spune că este foarte bine așa, dacă proiectul va fi admis se va face studiu de fezabilitate și tot ce mai trebuie. Domnul Salașan Cristian Ioan întreabă cine a făcut devizele. Domnul primar Pera Florin Fabius spune că un consultant, o firmă de consultanță. Domnul Backin Bernhard Peter spune că 21 milioane lei e foarte mult, întreabă când au primit devizele. Doamna Suba Cristina Sorina spune că vineri, 04.11.2021.

Supus la vot, proiectul de hotărâre este APROBAT cu 16 voturi „PENTRU” nicio ABȚINERE și niciun vot ÎMPOTRIVĂ.

Dl. Lupulescu Ciprian, președintele de ședință, dă citire **punctului nr.5** de pe ordinea de zi, **proiect de hotărâre nr. 141 privind aprobarea cererii de finanțare și a devizului general estimativ pentru depunerea la Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației a proiectului privind obiectivul REABILITARE RUTIERĂ A STRĂZILOR DIN ORAȘUL LIPOVA, JUDEȚUL ARAD** – inițiator Primarul orașului Lipova. Se dă citire totodată referatului de aprobare întocmit de către dl.Pera Florin-Fabius, Primarul Orașului Lipova și raportului de specialitate, întocmit de către d-na Suba Cristina Sorina, Arhitect Șef în cadrul Serviciul Urbanism AT și Autorizări Transporturi, din cadrul aparatului de specialitate al Primarului orașului Lipova, precum și documentelor anexe ale proiectului.

Supus la vot, proiectul de hotărâre este APROBAT cu 16 voturi „PENTRU” nicio ABȚINERE și niciun vot ÎMPOTRIVĂ.

Dl. Lupulescu Ciprian, președintele de ședință, dă citire **punctului nr.6** de pe ordinea de zi, **proiect de hotărâre nr. nr.142 privind aprobarea cererii de finanțare și a devizului general estimativ pentru depunerea la Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației a proiectului privind obiectivul AMENAJARE TROTUARE ȘI SISTEME DE CAPTARE A APELOR PLUVIALE ÎN ORAȘUL LIPOVA, JUDEȚUL ARAD** – inițiator Primarul orașului Lipova. Se dă citire totodată referatului de aprobare întocmit de către dl.Pera Florin-Fabius, Primarul Orașului Lipova și raportului de specialitate, întocmit de către d-na Suba Cristina Sorina, Arhitect Șef în cadrul Serviciul Urbanism AT și Autorizări Transporturi, din cadrul aparatului de specialitate al Primarului orașului Lipova, precum și documentelor anexe ale proiectului. Domnul Zaban Edwin Alexandru întreabă ce presupune acesta referitor la strada Matei Corvin. Doamna Suba Cristina spune că e vorba despre carosabilul, trotuarele, rigolele, accesul la proprietăți. Domnul Zaban Edwin Alexandru spune că speră să nu fie ca cele de pe strada Ștefan cel Mare. Doamna Suba Cristina Sorina spune că vor fi din beton rigolele. Domnul Zaban Edwin Alexandru întreabă dacă nu se poate face și o pistă de biciclete, având în vedere că strada Matei Corvin este o strada lungă. Doamna Suba Cristina Sorina spune că trebuie să vedem ce se aprobă și apoi să detaliem. Domnul Zaban Edwin Alexandru spune că trebuie să încercăm să facem un lucru bine, dacă tot îl facem.

Supus la vot, proiectul de hotărâre este APROBAT cu 16 voturi „PENTRU” nicio ABȚINERE și niciun vot ÎMPOTRIVĂ.

Se declară închisă ședința, drept pentru care s-a întocmit prezentul proces verbal în 3(trei) exemplare originale.

Prezentul Proces Verbal a fost aprobat în ședința ordinară a Consiliului Local Lipova, convocat pentru data 23.11.2021, ora 14,00, cu 15 voturi PENTRU, nicio ABȚINERE și niciun vot ÎMPOTRIVĂ.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Ciprian LUPULESCU**



**SECRETAR GENERAL al U.A.T. LIPOVA,
Corina Cătălina POP**



